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RESOLUÇÃO SPMA/PDDI Nº 2, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2013

“Define a formação do Nucleo Gestor (NG) para os trabalhos de revisão do PDDI - Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado do Município de Itanhaém.”

ROSANA FILIPPINI BIFULCO OLIVEIRA, Coordenadora dos trabalhos de revisão do Plano Diretor, no uso de suas atribuições, e 

CONSIDERANDO os termos do Decreto nº 3.083, de 21 de janeiro de 2013 que “Regulamenta os trabalhos de revisão do Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado do Município de Itanhaém”, especialmente o definido em seus Art 1º , Art. 16 e Art 31, e 

CONSIDERANDO as indicações recebidas das respectivas entidades e órgãos, tanto de titular como de suplente;

RESOLVE :

Art. 1º - O Nucleo Gestor (NG) definido pelo Art. 16 do Decreto nº 3.083, de 21 de janeiro de 2013, terá a seguinte formação:

I - Rosana Filippini Bifulco Oliveira, coordenadora do Grupo, representante da Prefeitura – Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, sendo suplente William de Souza Carrillo;

II - Rogério Bechelli Mucci, representante da Prefeitura – Secretaria de Habitação, sendo suplente Mara Sanches Figueiredo;
III - Luiz Evaldo Pinto, representante da Prefeitura – Secretaria de Desenvolvimento Econômico, sendo suplente Angela Maria de A. Cantinho Silva;
IV - Alessandra Curadi Joazeiro Cucorocio, representante indicado pela AEAI - Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Itanhaém, sendo suplente Eloisa Claudia Mota;
V - Eliseu Braga Chaves, representante indicado pela ACAI - Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, sendo suplente André Olimpio Mosselmann Du Chenoy Castro; e
VI - Pedro Quina de Siqueira Junior, representante indicado pela OAB – Ordem dos Advogados do Brasil – Sub-seção Itanhaém, sendo suplente Sergio Rodrigues de Novais.
Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.



Prefeitura Municipal de Itanhaém, em 21 de fevereiro de 2013.
                                         ROSANA FILIPPINI BIFULCO OLIVEIRA
                     Coordenadora geral da Revisão do PDDI
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